

我亲眼见证“九字真言”的威力

【明慧网】我是加拿大魁北克的一名法轮功学员。中国国内大疫来袭，家中两位亲人先后染疫，在诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言后，化险为夷，让我见证了九字真言的威力。

二零二二年十二月十五日，在四川的86岁老父亲发烧，38.5度-39.2度之间徘徊。我以为不严重，但拨通视频通话，看到父亲情形，着实吃了一惊。他躺在沙发上，盖着毛巾被，张着嘴喘气，双目无神呆滞，人很虚，出气很短、很急促，这与我熟悉的父亲简直判若两人。

据我姐说，她给社区医院打电话，社区医院说他们已没有任何退烧药，没有办法，让自己物理降温。姐姐想方设法，找到一位中医，开了药方，熬了中药让父亲当茶饮。

我赶紧告诉父亲念九字真言。怕他不信，给他讲了两个染疫后念九字真言快速康复的实例，一个是我身边朋友的亲身经历，一个是元报道的纽约犹太珠宝商的故事。

平时我给国内打电话时，经常劝老父亲说常念九字真言，但他总是笑着敷衍，不太信。没想到这一次，父亲马上脱口而出：我念。接着就大声喊：法轮大法好，真、善、忍（他只念出八个字，忘了最后“好”字）。然后就没有力气说话了。

放了电话后，一夜牵挂父亲，到清晨，迫不及待拨通视频，看见父亲躺在床上，看上去还是虚弱，没有说话，但他的眼神完全变了，黑亮黑亮的，特别有神，完全没有了昨晚失神的模样，并且神色安详，也不喘气了。

听我姐说，当天半夜父亲退了

烧，体温降到36.9度。

父亲念九字真言时，是晚上九点左右。第二天白天，他已经起来了，坐在沙发上看电视了。在视频中看到他精神很好，并且一看见我，就高兴地大声说：“这次躲过了一劫啊，九字真言，我会一直念下去的！”

父亲痊愈之后，圣诞节期间我又得知，姐夫又染疫了，而且情况严重，已经住院三、四天了。

姐夫的心脏附近部位长了肿瘤，正在治疗中，又有痛风、高血糖等长年疾病，免疫力低下，家里人很怕他感染病毒。我和他视频通话，看见姐夫戴着氧气罩，大口大口喘不上气，很难受，而且双目无神，已经脱像了。

我姐说，在吸氧的情况下，血氧值只能达到90，肺部已经感染。医生束手无策。

我赶紧告诉他诚念九字真言，并把大纪元头版刊登的《中国疫情爆发 李洪志大师：疫情淘汰邪党分子》中的话，念给他听。他答应了。

第二天，姐夫的情况看起来没有太大变化，喘气还是困难。我想起来，姐夫是中共党员，多年前曾劝他退党、退团，他点点头同意，但当时没有把真相给他讲清。

我赶紧告诉他，为什么说共产党是邪恶，法轮大法是高德大法，瘟疫是冲着共产党来的，讲完后正式问他：“你退出党、团、队，好不好？”他点头回答说：“好！”

这时他突然来了一阵猛喘，视频里看不到姐夫的脸。几分钟后他再抬起头来时，我惊讶地发现，他像换了个人似的，虽然还在喘，但气色变成了他平日正常时的模样，尤其是眼神，也是黑亮黑亮的，特别有神。当时他就说：“感觉好多了。”

避大疫 躲大劫 三退保平安

（三退是指退党、退团、退队）

法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中警示：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“但是目前“中共病毒”（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

作为世人如何才能趋吉避凶？李洪志先生在文章中说：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”李洪志先生指出：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”

可在全球退党中心网站(www.tuidang.org)以真名或化名声明“三退”。如果您无法翻墙，可在公共场合写下或贴上“三退”声明，抛弃邪党，因为神佛看人心。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。◇



曾经听其他法轮功学员谈过体会，在劝世人三退时，有时对方一旦同意退出，整个人都变了，变得神清气爽。这次亲眼见到姐夫在答应三退后，短短几分钟内的变化，真的感到非常神奇。现在他的身体正在康复中。

通过这次经历，我和家人见证了九字真言救人一命的威力。◇

浙江温岭市国保副大队长林波迫害法轮功的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员浙江报道）浙江省温岭市国保大队副大队长林波，迫害众多当地法轮功学员。他被邪党洗脑后，不相信因果报应，林波说，他认可下地狱也要抓法轮功学员。他从二零零六年到温岭市国保大队，每次集体绑架学员、抄家，都是他带头，由他指挥派出所警察抓人。

林波为了把法轮功学员送进监狱，从中谋取利益，他与国保人员戚珍蓉（做伪造笔录者）跟温岭市检察院公诉科翁显华、程勇明狼狈为奸，暗箱操作，罗织罪证，合谋将法轮功学员构陷到法院，每次所谓“开庭”，都是搞形式走过场，这边还没有判下来，那边判决书早已经打印好了。

温岭市610主任、政法委书记操控公安国保、检察院、法院法官，包括审判长谢福明、应荣辉、瞿晓轩，连续参与枉判很多法轮功学员。

下面是林波在任期间迫害法轮功学员的部份恶行。

1、迫害法轮功学员林惠国夫妇

法轮功学员林惠国，男，温岭市太平街道人。二零零七年九月份，林惠国送劝善信到温岭610，被温岭市国保大队恶警林波、温岭市太平派出所恶警陈夏斌非法抄家，绑架关押到温岭市拘留所，非法拘留七天。每次的非法关押，他的工资、月奖和年终奖都被扣掉。

二零零八年五月份，林惠国在温岭市石桥头村民房屋墙壁写上“心中常念真善忍好，危难来时命能保”，被温岭市国保大队恶警林波及张国忠、石桥头派出所恶警绑架到温岭市看守所八个月左右后，被温岭市恶党人员操控法院冤判三年。劫持到浙江省第二监狱迫害。

二零一二年三月十二日下午，林惠国与妹妹林云霞一起去温岭市政府十四楼工业经济局办公室办理退休手续。之后，中共温岭市委统战部人员陈卫平发现办公室门上有

一张二零一二年神韵光盘，急忙打电话给温岭市“610”办主任戴宪法，通过监控录像，看到林惠国在走廊经过。温岭市“610”指令温岭市公安局国保大队警察绑架林惠国。

二零一二年三月十四日晚上六点半左右，温岭市公安局国保大队副大队长林波、太平派出所陈夏斌等十多人闯民宅绑架了林惠国夫妇，并非法抄家。林惠国的妻子后被放回家，林惠国被非法关押在温岭市看守所。

二零一二年三月二十八日，林惠国被非法批捕。六月十二日上午，林惠国被温岭市恶党人员操控法院冤判三年零六个月。劫持到浙江省第二监狱迫害。

2、法轮功学员郭娇红被非法判刑

郭娇红，一九六四年生，温岭市新河镇人。二零零八年七月二十九日，她在台州市椒江区亲戚家，被国保恶警绑架到温岭看守所，后来被邪党法院非法判刑三年，关押在浙江女子监狱遭受迫害。

3、法轮功学员郭小波被绑架、非法判刑三年

郭小波，男，温岭市石塘镇人，二零零七年三月十四日，被温岭市国保大队林波、城北派出所所长林荣华绑架，后被温岭市邪党法院非法判刑三年，被非法关押在浙江省第四监狱遭受迫害。

4、法轮功学员徐金丽被绑架入洗脑班

徐金丽，女，一九六九年生，温岭市坞根镇白壁村法轮功学员。二零零九年九月一日早晨，在浙江省温岭市610办公室、国保和市公安局的指令下，警察绑架了徐金丽女士，之后被温岭市恶党人员操控法院冤判四年六个月，被劫持到浙江省女子监狱迫害。

二零一五年十二月二十四日下午三点左右，徐金丽在林贵来同修的公司办公室里，被温岭市国保大队和温岭市太平街道派出所人员绑

架，警察并劫走手提电脑两台、手机两只、优盘两只、磁卡一张、真相币二百元等。徐金丽在温岭市太平街道派出所被非法关押三个小时后，再被绑架到浙江省台州市椒江区洗脑班。

5、法轮功学员王丽君被绑架后遭枉判

王丽君，女，五十岁，温岭市太平镇白翠居人。二零零七年三月初左右，王丽君被浙江省温岭市610办公室戴宪法、国保大队林波和市公安局警察绑架了，之后被温岭市恶党人员操控法院冤判七年。劫持到浙江省女子监狱迫害。

6、法轮功学员叶新亨被绑架关押

叶新亨，男，五十一岁左右，温岭市泽国镇法轮功学员。二零零八年七月九日，叶新亨回家看望八十五岁的父亲时，七月十日夜温岭国保大队林波与泽国镇政法委头目顾世清，泽国派出所林玉林等几名警察以谈话为由，第三次把他绑架到泽国派出所，七月十一日送温岭看守所非法关押，对他家里一直伪善欺骗说奥运结束就放人。十一月十二日，他的亲属送衣服给他时得知他已被非法判刑，整个迫害过程是非法秘密干的。

7、法轮功学员韩平被绑架后遭冤判五年

韩平，男，四十五岁，温岭市太平镇太平居法轮功学员。二零零七年三月初左右，在鞋业公司被温岭市国保大队林波、610、城北街道派出所恶警绑架，被温岭市恶党人员操控法院冤判五年，被劫持到浙江省第四监狱迫害。

8、法轮功学员张敏志被绑架到洗脑班迫害

张敏志，女，六十六岁左右，温岭市太平镇人。二零一五年十一月十八日，在地区610、温岭市610戴宪法、温岭市公安局沈云才的指使下，张敏志与吴美菊被国保大队王巨宇、林波等警察绑架到台州市椒江区洗脑班迫害。节选◇